



На снимке: народная артистка РСФСР М. Васильева (Микаэла) и народный артист РСФСР О. Плётенко (Хозе) в спектакле «Кармен».

Фото А. Меркушева.

## ЭТА ПЛЕНИТЕЛЬНАЯ КАРМЕН

Число исполнительниц партии Кармен в одноименной опере Ж. Бизе бесконечно, и кажется, что ими уже все сказано. Но вот недавно мы встретились еще с одной Кар-

мен, приехавшей на гастроли в наш город — с солисткой Свердловского театра оперы и балета, заслуженной артисткой РСФСР Натальей Ивановой.

ее героиня способна на большое, глубокое чувство. Точно найден Н. Ивановой музыкальный и драматический рисунок роли. Солнечное жизнелюбие и возвышенная мечтательность переплетаются здесь с острой трагедийностью. Даже погибая, Иванова—Кармен утверждает торжество любви

Уже с момента первого появления на сцене и исполнения знаменитой хабанеры певица буквально завораживает своим ярким темпераментом. Сразу чувствуешь, что

над смертью, насильем и ханжеством.

Вспоминая предыдущие гастроли и ту же Кармен-Иванову, можно с уверенностью сказать, что за последние годы певица творчески выросла.

**М. СЕРГЕЕВА,**  
филолог.